



CLARITO® BACTOCLEAN

AGENT DE LIMPEZIRE POLICOMPOZIT
CU ACȚIUNE DE STABILIZARE



COMPOZIȚIE

Chitosan din *Aspergillus Niger*, gelatină de pește și PVPP.



CARACTERISTICI

CLARITO® BACTOCLEAN este un agent de limpezire activ împotriva reducerii populațiilor de microorganisme nedorite (*Brettanomyces*, bacterii etc.), caracterizată printr-o putere de stabilizare ridicată împotriva substanțelor fenolice.

Este o pulbere de culoare bej închis, cu un miros caracteristic și este complet solubilă în apă caldă. Este lipsit de conservanți, conține produse de origine animală (pește), dar dacă este utilizat ca clarificator în vin și bere, nu este considerat alergen de legislația europeană în vigoare.



UTILIZARE

Datorită activității sale specifice, CLARITO® BACTOCLEAN este recomandat vinurilor pentru a-și completa profilul fenolic și, în același timp, pentru a preveni efectele de oxidare.

CLARITO® BACTOCLEAN este interesant în toate procesele în care doriți să reduceți, pentru o perioadă limitată, dezvoltarea microorganismelor nedorite, pentru a limita dozele de dioxid de sulf, ca de exemplu, înainte de fermentarea în sticle, "sur lies", îmbuteliere etc.

Potrivit pentru vinuri albe, roze și spumante, este recomandat și pentru vinurile roșii în care CLARITO® BACTOCLEAN, dacă este dozat corespunzător, ajută la menținerea elementelor cromatice și olfactive.

Efect bun, de asemenea, împotriva *Brettanomyces*.

La sfârșitul tratamentelor cu CLARITO® BACTOCLEAN se recomandă separarea fundului prin procese fizice. Dacă este necesară o limpezire rapidă sau o stabilitate a proteinelor, după CLARITO® BACTOCLEAN se recomandă o bentonită cu activitate ridicată de îndepărtare a proteinelor, cum ar fi PLUSGRAN® GEL.

Atunci când se utilizează CLARITO® BACTOCLEAN respectați normele legale în vigoare.



CLARITO® BACTOCLEAN

AGENT DE LIMPEZIRE POLICOMPOZIT
CU ACȚIUNE DE STABILIZARE



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă CLARITO® BACTOCLEAN în 10 părți de apă caldă, apoi se adaugă la masa care trebuie tratată, omogenizând cu atenție.



DOZARE

De la 5 la 10 g/hL.
Atenție, 25 g/hL de CLARITO® BACTOCLEAN oferă 10 g/hL de chitosan și 12,5 g/hL de PVPP.



AMBALAJ

Borcan de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți bine pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos